

Презентация: «Комсомолу 100 лет»

Выполнила команда: Физматики, г. Лысьва

В составе: Бояршинов Александр, Телицина Алена,
Семерикова Марина, Хвостов Артем, Григорьева Юля,
Протасов Максим, Якимов Данил

Руководитель: Ощепкова Татьяна Анатольевна

2018 г.

• 29 октября 1917 года

ВЛКСМ (Всесоюзный
Ленинский
Коммунистический Союз
Молодёжи) - массовая
общественно-политическая
организация советской
молодёжи.

КОМСОМОЛ -

- активный помощник и резерв Коммунистической партии Советского Союза. ВЛКСМ помогает партии воспитывать молодёжь в духе коммунизма, вовлекать её в практическое строительство нового общества, готовить поколение всесторонне развитых людей, которые будут жить, работать и управлять общественными делами при коммунизме.
-

Устав ВЛКСМ

- Согласно Уставу ВЛКСМ в комсомол принимаются **юноши и девушки в возрасте от 14 до 28 лет**. В 1971 в комсомоле состояло **свыше 28 млн. молодых людей всех наций и народностей СССР**. За 50 лет в комсомоле прошло политическую школу **более 100 млн. советских людей**.
-

Священный долг

- **КОМСОМОЛА-** подготавливать молодёжь к защите социалистического Отечества, воспитывать самоотверженных патриотов, способных дать решительный отпор нападению любого врага.
-

- **Первичные организации ВЛКСМ** создаются на предприятиях, в колхозах, совхозах, учебных заведениях, учреждениях, частях Советской Армии и флота. Высший руководящий орган ВЛКСМ — **Всесоюзный съезд.**
-

Они защищали Родину

- На **Украине** в шахтерском городке **Краснодон** комсомольцы, учащиеся 9-10 классов по собственной инициативе организовали подпольную организацию и назвали ее "**Молодая гвардия**". Возраст подпольщиков - 15-17 лет. Организация насчитывала около 100 человек.

Олег Кошевой, Ульяна Громова, Иван Земнухов, Любовь Шевцова, Сергей Тюленин, Иван Туркенич и др.

- расклеивали листовки «Смерть немецким захватчикам»!
 - освобождали военнопленных
 - **Деятельность молодоговвардейцев**
нападали на легковые машины с офицерами, на машины-цистерны, охрану уничтожали, а бензин выливали на землю, задерживали машины с оружием, продовольствием, обмундированием
 - развешивали флаги по всему городу
 - подпольщики узнали, что из города в Германию угнали около 800 человек, готовятся новые списки. Они решили поджечь биржу и уничтожить списки молодежи, подготовленных к отправке в Германию
-

- Память о
молодогвардейцах,
вставших в ряды
советских патриотов,
героически сражавшихся
с оккупантами, с
фашистской нечистью,
останется в сердцах всех
честных людей разных
поколений.
 - Вечная им память!
-

Памятник первым комсомольцам города (г. Лысьва)

Этот памятник посвящен памяти первых комсомольцев, стоявших во главе зарождающейся молодежной организации, их роли в борьбе с силами контрреволюции на фронтах гражданской войны, героическими порывами, увлекшими молодежь на борьбу с голодом и разрухой,. На чугунных мемориальных плитах помещены их фамилии. Памятник строился на средства, заработанные комсомольцами и силами самих комсомольцев города.

Памятник открыт во время торжественных мероприятий в связи с 55-летним юбилеем Ленинского Комсомола.

Автор проекта – архитектор В. Миллер.

Студенческие

строительные

отряды -

временные трудовые коллективы, формировавшиеся в СССР, в основном из числа учащихся высших, а также средних специальных учебных заведений, для добровольной работы в свободное от учёбы время (как правило, летних каникул) на различных объектах народного хозяйства СССР. ССО формировались при ВУЗах, крупнейших техникумах, а также при комитетах по делам молодёжи.

- Школу **ВЛКСМ** прошли более **200 миллионов** юношей и девушек всех национальностей. Многими из них по праву гордится народ: они были среди мужественных патриотов, защитников Родины, они стали прославленными рабочими и тружениками села, новаторами производства, инженерами, учителями и врачами, видными государственными и общественными деятелями, крупными учеными, военачальниками, дипломатами, мастерами литературы и искусства, тренерами, чемпионами мира и Олимпийских игр.

***Комсомол-это молодость,
любовь и дружба!***

Семерикова Марина

В моей семье в комсомоле были
дедушка, бабушка и папа.
Они были комсоргами.

Это папин и дедушкин билет.

Это бабушкин комсомольский билет

Дедушку Виктора Александровича приняли в первую комсомольскую организацию в 1970 году на боевом корабле «Гепард» в Приморском крае. В 1973 году дедушка устроился в ЛМЗ в жестепрокатный цех №1 и встал на учёт ВЛКСМ в первую организацию цеха. В 1975 году дедушку выбрали секретарём. Он активно включился в комсомольскую жизнь цеха. Работа заключалась в следующем: приём молодых в комсомол, организация комсомольско молодёжных бригад цеха, участие молодых прокатчиков в инспекции по делам несовершеннолетних с трудными подростками, постоянное участие в заводских и городских комсомольских субботниках.

Комсомольцы организовывали туристические походы по местам боевой славы. Дедушка возглавлял организацию коллектива цеха по ежегодной сдаче норм ГТО и другим спортивным мероприятиям. Цех был на самых передовых позициях в социалистических соревнованиях. Дедушка постоянно принимал участия на заводских отчётных перевыборных собраниях. В 1979 году его выбрал



История моего дедушки, когда он был комсомольцем (Телицина Алена)

Когда мен принимали в комсомол, со мной произошел маленький казус. В кабинете собралась комиссия, а весь наш класс стоял за дверью и нас по одному приглашали для беседы. Когда подошла моя очередь, я зашел. Мне задали вопрос: «Для чего я вступаю в комсомол?». Я растерялся. Действительно для чего? Все встают и я вступаю. Меня выставили за дверь со словами: иди подумай. Я вышел. Наш классный руководитель спросило: «Ну, как?». Я сказал не приняла и объяснил почему. Она сказала, что нужно сказать: «Чтобы быть в первых рядах строителей коммунизма». После этого я снова зашел в класс. Вопрос был тот же. Я ответил как меня научили и благополучно был принят в комсомол.

«НЕ РАССТАЮСЬ С КОМСОМОЛОМ!»
